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 Москва је разочарана сигналима Вашингтона када је реч о продужетку Споразума о
смањењу стратешког офанзивног наоружања (СТАРТ 3), а судбина тог споразума је
тренутно под знаком питања, изјавио је заменик министра иностраних послова Русије
Сергеј Рјабков у интервјуу за Спутњик.

  „Водимо веома интензиван дијалог са Сједињеним Америчким Државама о тим
питањима. Сигнали, који стижу са америчке стране, разочаравају нас“, рекао је он.   

Према његовим речима, Русија не води дијалог са Америком да би тој земљи чинила
једностране уступке.

  

„Американци никако не могу да појме да је за нас немогуће да реализујемо предложену
шему, када америчка страна наставља да отежава целу ту ситуацију својим
многобројним захтевима, чак не ни жељама, већ захтевима упућеним нама. Не водимо
дијалог зарад тога да једнострано излазимо у сусрет Америци“, нагласио је Рјаков.

  

Рјабков је истакао да је вероватноћа постизања споразума о продужетку споразума
СТАРТ-3 тренутно под знаком питања, пошто, како је рекао, Вашингтон није спреман на
компромис.
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„Говорили смо и настављамо да говоримо да је сваки договор у тој области могућ само
као равнотежа интереса, као одређени компромис, на шта смо спремни. Али не видимо
да је на компромис спремна и америчка страна“, додао је дипломата.

  

Како је рекао, сходно томе, руска страна закључује да је остваривост основног
споразума у овом моменту, благо речено, под знаком питања.

  

Према његовим речима, Москва не прихвата предлог САД о верификацији у оквиру
споразума СТАРТ 3.

  

„То је један од њихових захтева, од којих они не одустају. Имамо утисак да
Американцима нису потребни никакви споразуми, и да им је у суштини потребна само
верификација. А верификација у облику који они предлажу, у суштини је успостављање
спољне контроле над најосетљивијим елементима осигуравања целог система наше
националне безбедности. То је за нас неприхватљиво“, истакао је Рјабков.

  

Према његовим речима, „Русија не може прихватити такав предлог из виших интереса“.

  

Коментаришући чињеницу да представници администрације председника САД Доналда
Трампа и даље инсистирају на томе да могући оквирни споразум са Русијом о
продужавању споразума СТАРТ 3 треба да буде верификован, Рјабков је рекао да САД
покушавају да наметну Русији далекосежне и неоправдане обавезе о верификацији.

  

(Спутник)

  

 2 / 2


